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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ:  
Στην εργοδοτική επίθεση και εκφοβισμό απαντάμε με ισχυροποίηση της 

αλληλεγγύης των εργαζομένων. 
 

Αθήνα, 1 Απριλίου 2019 

Α.Π. ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ: 252/01.04.2019 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  
 
Το σωματείο πριν ένα μήνα είχε καταθέσει υπόμνημα με  μια σειρά θέματα για τους Σταθμούς 
Ανεφοδιασμού Λεωφορείων και Απορριμματοφόρων με φυσικό αέριο  (ΣΑΛΦΑ) στη διοίκηση της ΔΕΠΑ.  
 
Η εργοδοσία έχει ενοχληθεί τόσο με την καταγγελία του Σωματείου στο παρελθόν για τη μείωση του 
προσωπικού ασφαλείας από 2 σε 1 άτομο σε περίοδο που γινόταν συντήρηση σε μετρητικό σταθμό του 
ΔΕΣΦΑ, ενώ ο σταθμός ΣΑΛΦΑ λειτουργούσε σε συνθήκες πλήρους πίεσης, όσο και με την πρόσφατη, 
δίκαιη δράση μας.  
 
Έχει ενοχληθεί γιατί με ανακοινώσεις του το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ κάνει αναφορά στα εξής: 

 Στο οξύτατο πρόβλημα υποστελέχωσης και επιμένει να ζητά προσλήψεις χορηγητών.   

 Στα θέματα ασφαλείας που υπάρχουν. Δεν γίνονται οι οπτικοακουστικοί έλεγχοι στο χώρο των 

συμπιεστών με την απαιτούμενη περιοδικότητα λόγω απόσπασης των χειριστών πεδίου και 

οθόνης από τα κύρια καθήκοντα τους.   

 Στο γεγονός της εντατικοποίησης της δουλειάς για όλους.  

 Στο γεγονός πως αυξάνονται τα 12ώρα, με αποτέλεσμα να αυξάνονται τα μυοσκελετικά 

προβλήματα, που προκαλούν και την ανάγκη για επιμήκυνση των βαρδιών για όλους (ώστε να 

αντικαθίστανται αυτοί που πλήττονται).  

 Στα ρεπό που υπολογίζονται για εργασία σε 5νθήμερη (συνεχόμενη) βάση, αντί για την 6ήμερη 

που είναι το σωστό.  

 Στο γεγονός πως δεν έχει εφαρμοστεί στα ΣΑΛΦΑ το 39ώρο (π.χ. με ρύθμιση των ρεπό ή άλλη 

διευθέτηση) όπως ισχύει για όλους τους άλλους εργαζόμενους.  

 
Και τέλος, η εργοδοσία έχει ενοχληθεί επειδή στη βάση δελτίου τύπου του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ, στα πλαίσια της 
δράσης του Σωματείου για την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση της ΔΕΠΑ, έγινε ερώτηση στη Βουλή που 
προκάλεσε επίσκεψη της Επιθεώρησης Εργασίας και στους δύο σταθμούς με καταγραφή πλείστων 
παρατηρήσεων.  
 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να είναι σε ετοιμότητα και επαγρύπνηση. Η εργοδοτική επίθεση και 
εκφοβισμός δεν πρέπει να περάσουν. Προτάσσουμε ανυποχώρητα τα αιτήματά μας. 
  

Μαζί με τις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει το Δ.Σ., προγραμματίζεται 4ώρη στάση εργασίας 
για τις 08.04, ημέρα που ξεκινάει πιθανότερα η διαγωνιστική διαδικασία για τη ΔΕΠΑ Εμπορίας 
με το σύνολο των αιτημάτων μας (εργασιακές σχέσεις, αμοιβές κλπ). 
 


